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Primadi usare il prodotto leggere adhe ctammemucd maktpuesen:
StarProgettinonpotra essere riterwtanteapamsabikbempersone o
dal mancatorispetto delle indicazigna c¢ius®gsiedovahagmacassicu
durata e | affidabilita, elettrica eamecclaimi.ca, dell app

CONSERVARE SEMPREQUESTO LIBRE"

Read the instructions contained in yhbefboeokkanhgatleé¢udppli
Progetti cannotassume anyresponsibapeythorodapeagenalpinju
from failureto abide by the instrbonbkles giFfwd hoiminlgithese ins
ensure a long service lifeandoverall elreedtaixidiltyand mechani

KEEP THIS INSTRUCTION BOOKLIET |

Avantd'utiliser le produit, lire attentonwsntemt éansiaasitans cett
société Star Progettine pourra étre tedeusedoonmm ag s p oédsarbtiee
aux personnesou aux choses par suiteudtinasresmecstsbaising
toutes les indications reportées dansecbkolnguest daréetdeavue ai
fiabilité électriqueetmécanique del'appareil.

CONSERVERTOUJOURSCELIVRHT D'l

Vor Installation und Anschluss diesesePvodukgendeissAnle
aufmerksam durchgelesenwerden. StdiiPPRegedniehammdarciach
Verantwortung gezogen werden, die auf eemneHiMiditdeeanhtd
Betriebsanleitung zurtckzufiohren sind. B8estolgem, 8me aille
Lebensdauer sowie die elektrische und igleihadesclitCeerat
gewdahrleisten.

Diese Betriebsanleitung ist gutjaufz

Antes de utilizar el producto, hay qguaesleearcatenéambeantestia $
Progetti no es responsable de los eveosual @® 0dsaooass 00C &N
resultado del incumplimiento de las inda¢atasnesgaties gatra
durabilidad y fiabilidad eléctricay mecanica del aparato.

CONSERVAR ESTEMANUAL DE 'NST
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I TALIANO

INSTALLAZION
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I TALIANO

ISTRUZIONI D'USO
ATTENZIONE

Il costruttore non garantisce le apparerc vieimgdans qusde
presenti istruzionid uso. prima elggwes areet tid iptraord e hitee Il e
contenute nel presente libretto. StarsBeosgeite mompretsp
pereventualidanni apersone o cose cattvatied hd mradchicaat:
seguito elencate,lacuiosservanzduasasaca l exfdiihaieid e
e meccanica, dell'apparecchio. Consebvatte e nsprezgoa

DESCRIZIONE

HELIOSA® SERIE 9e un riscaldatore a treagegirsafreeroBsio essssenmeamtahiz.
situazioni e soprattutto puo essere uitovahidatsa plgonvostcalaattivita.
immediato e consuma poca energia elethracha dacaugratgecicstipazdorisca
molto ampio. HELIOSA® SERIE 9 é statmoprogattatmieacedtrassemblatc
componenti conformi alle normative abwu a@editaficaltia peicdaezaly nell'impi

INSTALLAZIONE A PARETE

Fissare | apparecchio a parete con un@distadedasmiiinitoa dvedi esempi di
pag.43,44,45). L altezzaprevistanpemallfmiesagdieo2y@0ia 9 X m IS0 &V )
3,40a4,00 MWsA0(- 99/1S40W).

L installazione a parete risulta il ppsiziotnamerretol mMiegdiere risultato ca
inclinazione di 45° e con | apparecchsizenfetdaimentéaile.p. apparecchio

installatoimmediatamente sottounapresadicorrente.

GRIGLIA DI PROTEZIONE (9S22)

a) Lagrigliadi protezionedeve esseredrestadlatmresctutdgliper esempio nel
ambienti dove hanno luogo incontri ogpexitteeidliNéeélevaea sé gioca il football
necessariodotareilriscaldatore di uhtecheri@sostieaz o midesventuali impatti
a) Laprotezioneviene semplicemente fassded sifl ket foaete anteri

b) Lagrigliadiprotezioneva comungaepiarssatlatavenaglafaslsatoa meno di 2,
ilmontaggio deve essere consideratdazimoenededfecilanstall tecnico spec
c) Ilsistemadiprotezionedi HELIOSA® PERdEitheéesqatol s basciepccesso dire

diriscaldamentoedeveessere mantenduoartéal sutal zzni diheapparecchio
d) Il sistemadiprotezionenon garantibaenbiien @ pa ptersiome imiferme.

MANUTENZIONE E SOSTITUZIONE DEL BL

(DA EFFETTUARSI A CURA DI PERSONALEOGEUWVALOFACISTTA )O
"lagaranzianonprevedelasostituziobheoriparazionedelbul

"per la sostituzione del bulbo rivolgpessersaleprvafmeatenalmente qualific
assistenza.

"siconsigliaditoglierela polvere sahaolaereaselnkdaldwl laomawa pennello o con
modo daottenere sempre | efficien@aSBRdEc®R.di HELIOSA

“il bulbo diricambio deve essere uguldae pareeldbifo.rnitoco
"ilmontaggiodialtribulbipotrebbe caoslare e aemdatl'appasicuro. contattal
"progetti oppureilrivenditore autoaidehbauples darficamtuio specificando il |
delriscaldatore acquistato.

"il puntodiiniezionedel bulbo (c)deve eskmdbe)sem,galte_egterno al

S f‘w
f_a
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HELIOS

SERIE

9/1520W

1.DATI TECNICI

o8IPX5WaterproofColoreSILVER

08P ossibileareariscaldatami20226n22,i00an Max.
o8Dimensioni apparecchio: 4@SXINBEHXI IR LID01ER2QW )
08Pesonetto: kg9224&30 2,78BAF20W )

o8Dimensioni imballo: 640x270x190 mm

08Peso lordo: k@S32N.03(7BVBAF20W )
08Potenza:22Q093200 W@YtLS20®20-240 Vac 50/60Hz

2.COSTRUZIONE
o08Modelloin ALLUMINIO, verniciatoafoinbeonpolveriepossid
o8Parabola riflettentein alluminio puocsssdmbo bnididctatente.
o8Vetrofrontale WHITE SCREEN AES20We)sistente (

08Cavodi alimentazione dilunghezza 5 spresissdtlemke.a T180 col
08Modelloorientabile applicabile aparete.

S

N g
3. ACCESSORI INDOTAZ =
08Agganci per fissaggio apareit Jf/
€ sSu supporto mobile (fotob).
fota foto b
4. IMPIEGO
Il modello HELIOSA® SERIE 9 risultapearltictalazznoe nhe aadnitk
internied esterni. ldeale per ripealdlatenappomece ssalao.

*SUPERFICIE RISCALDATA
Le superfici riscaldate indicate posablnalteazardi imdualzaanene, alla situazi
sinergiachesirealizzaconpiuriscaldaiora crestalirasiulltragiuest®arib esserenotevo
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SERIE

99{1540w

IOSA9

1.DATI TECNICI

08IPX5 WaterproofColoreSILVER
08Possibileareariscaldatanig4®@/,49madcOrcen Max.
o8Dimensioni apparecchio: 9920 $¥@b6IxQxX1139ra x11 @ O /rh B14)0 W
08Pesonetto: k§esomg(4,8901(S4H)0W

o8Dimensioni imballo: 1007x270x190 mm

08Peso lordo: ko9 S y36@. (6 91%0 &40 W
08Potenza4000Watt220-240 Vac 50/60Hz

2.COSTRUZIONE

o08Modelloin ALLUMINIO, verniciatoafoinbeonpolveriepossid
o8Parabola riflettentein alluminio puocsssdmbo bnidlkdbictartente.
o8Vetrofrontale WHITE SCREER/drS0rWsistente (
o8§Cavodialimentazionedilunghezzal,5mresistenteaT180.
08Modello orientabile applicab - te.

.

3.ACCESSORI INDOTAZ 5

Agganciperfissaggioaparete |
foto a

4. IMPIEGO
Il modello HELIOSA® SERIE 9risultgperattudoliazmeimtearat adt
esterni. Ideale per riscaldare appomecessa@lraoper il tem

*SUPERFICIE RISCALDATA

Le superficiriscaldate indicate possoh'@aMazaadinrhshzlilazione, allaedtailz osia
che si realizzaconpiu riscaldatorimostaldati.fdirsqlUteagiopwlssono essere notevol
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ENGLISH

OPERATING INSTRUCTIONS
ATTENTION

Readtheinstructions contained in thief dreokd et g ahre fap!
Star Progetticannot assume any respdaitbapiey thyo rod gore
injury resulting from failure to abide lgyvthe im $hia c bi
following these instructions will insuaredaobveEnrglkselkectr
mechanicalreliability. Keepthis mnatsadeiplado.oklet i

DESCRIPTION

HELIOSA® SERIE 9 isan extremely versfattedheaysrl|tvaoakirbe wigeéd in d
and above all it is a very useful thermpat jpbspoltsfhend usdimfmediate
consumption is verylow, ittakes a little & pveecy alitthe gl ait HHERIOSA® S
developed with the best quality compondrtprievaclcogdleergeaed regulatiol
safety in use.

INSTALLATION TO WALL

Install the heater on the wall at a minimumthiéstaenke gofs®,8 2 nmtallat
pag.43,44,45). The height at which thrested bddrgaaresnfooma2lyv ® 62,00
9/1S2QWnom 3,40t04,0998Max909/1S40W).

Wall mounting is the ideal solution te artchieermes tbke rbeesstt wetdu kthe refle
and the heater perfectly horizontal. Bdr e lageld aimcra erd ustte hyobelow a m

WIRE GUARDY

a)The wire guard should be used if paotexdnnoml essneariasreda(fs or places
played).Inareaswhereindoorfootbal ispryyead fitnady btéeomeadesternal gu:
theforceofimpact.

b)The wireguardissimplyclippedoverthefrontofthereflector

c)The wire guard mustbe installed whendha heagbht of Rixechdnam the floor
assembly mustbedoneduringinstallationandbyaqualifiedelectrician.
d)The HELIOSA® SERIE 9 protective widetgpaed basdhesot alesegatothe |
and mustnotberemovedwhilethe heaterisbeingused.
e)Theguarddoesnotguarantee full prohedti®aldload.hildrenort

MAINTENANCE OF BULB
(TOBEPERFORMEDBY QUALIFIED STAFFAWR)SPECIALIZE

"the guarantee does not cover repudbement or repair of b
"replacement of bulb is to be pessoomaldyoaqly by exdr pfeersonnnel or by
"remove dust fromthereflectorand bullsperiodicaibswetthadir for constantt
heatefficiency.

"the replacement bulb must be the damethadhtdh @ dwilde supplie
"replacement with other bulbs maydamage td b edervsaéearcd rctacs Star Prog
outlet authorizedtosell the replacememiobdellandpgedidyofhghte purchase
'the injection point on the bulb (tywamdst _- ’
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9

HELIOS

SERIE

9/1520W

1. TECHNICAL DATAS
08IPX5 Waterproof Colour SILVER
68 Can heat an area of approxitrhatedy720/2509Dgm rivliax.
8§ Dimensions: 465x1098S22MIK195X12OMIRB20W )
08 Net weight: kg922R§02,7DF1LS20W )
08§ Package size: 640x270x190 mm
08 Gross weight: KgSZBRHOB,7RILS20W )
08§ Power: 220Q wa2®m)00 Watt ( 9/1S20W ) 220-240 Vac 5

2. CONSTRUCTION
0S8 ALUMINUM model, oven painted with epoxy powder.
08 Reflective aluminum reflector eredrolxiamzeadnd anodi
OSWHITE SCREEN thermores(s?ah% Z00n)t. glass
08 Power cable length 5 m resistantltg.T180 with schuk
08 Adjustable Model, applicable to the wall.

3. ACCESSORIES PROVIDED -
dg Wallmountbracket(photoa), K
andonmobilestand(photob).

photo a photo b

4. USE
HELIOSA® SERIE 9 models are parstitaridnlyicaidadl e uisri dies &

*HEATED AREAS
The heated areas indicated can vary adcomdhregglot,threeiestalionmental co
synergyproducedwhenseveral heatersasetradsaeidtdocdandleasignificantly hic
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IOSA9
_, SERIE

1. TECHNICAL DATAS

08P X5 Waterproof Colour SILVER

08Can heatanareaofapproximate4y340045s@q0m Max.
08Dimensions: 910x10HXI4CBIMMXx195x1(P®MINs 40 W)
08N et weight: k@ 946,2G)0 4,65D/1S40W)

08Package size: 1007x270x190 mm

08Gross weight: K§9%5,&4B)0 6,01BD/1S40W)

o8Power 4000 Watt220-240 Vac 50/60Hz

2. CONSTRUCTION
OSALUMINUM model, oven painted with epoxy powder.
O08Reflective aluminum reflector iimetdrobidnzeaind anod
OSWHITE SCREEN thermores(98AdasSaAmMoWw).glass
08Power cablelengthl,5mresistanttoT180.
08Adjustable Model, applicable to the -

3. ACCESSORIES PROVIDED 4
0dg Wallmountbracket(photoa) |

4. USE

HELIOSA® SERIE 9 models are partitarianlyicalidald!l @ uiosi dies ea

*HEATED AREAS

The heated areasindicated can vary latioar diaighd,tttheimsvalonmentalcondit

producedwhenseveral heatersinstalleldsloathled astigerid acsentég bhigher.
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SERIE

99{1540w

IOSA9

1." % ' | +
38 IPX5 iy / + + (0B5=B Sta& Ptogetti).
38 ) , :40/45 mR=3,40 4,00m Max.

38 07<5@K: : 910x198954:BPIrBX195x120IS@AQW )
3 5A =5BB>: 4995803 436%59D/1S40W )

38 07<5@K C?0:>2:8 :1007x270x190 mm

38 B5A 1@CBB> 996S%WM0) :@31FD/1S40W )

3 >1=>ABL: 4000 OBB 220-240Vac 50/60Hz

2. " &

08 N<8=852K9 :>@?CA, > @O0H5==K9 M?>:A842Z2KA>:2
B5<?5@0BC@5

08 B@O6O0ONIOO @5D:;5:B>@ 87 G8AB>3> 0;Nx88RB,==BBI»8T
@>F5AA5 0=>48@>20=80.

08 WHITE SCREEN: $@>=B0;L=>5 AB5:;> 878B5@ <3CABCRG@

08 (99/1S40W )

08 1,5 <5B@>2K9 M:5:B@8G5A:89 ?@>2>4

08 @85=B8@C5<00 <>45:;L, CAB0=02:;829580GGN ABAAERE

3. o Il# + "
:@5?Q6 4;0 CAB0O=>2:8 =0 AB5=C (@8

4.1 1 + 1 / K

" >45;8 HELIOSA® SERIE 9 4;05Q 8A?>45YI52B9HY8MB00:82A¢
?><5|5=89 2 CA;>280E >B:@KBKE ?@>AB@0=0B2=> 38 8U4!
B>:L:>=0 =5>1E>48<K9 0< ?@><56CB>:2@5<5=8.

* / ) ,

#:070==K5 40==K5 ?> ?:>1048 >1>3@520 <>3GBEARH LBQ@ 2RABBAKO C2 BOG2
>:@C60NI59 A@54K 8 CA;>289, 2>7=8:08IM8E.P@BE& S4AB®5QEBB;59 A>2<5A
A:CG05 @57C:LBOBK <>3CB 7=0G8B5;L=>7@®GRKBB0BL C:070==K5 2KH5
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SCHEMI ELETTRICI / DIAGRAM / SCHEMA
SCHALTPLANE/ESQUEMAS ELECTRICOS
3NEKTPUYECKAA CXEMA OBOTPEBATENEN

1
O IMGERESSO CAWD ALLIMENTAZIONE O EISSAGGHY DELLATEREA
= SUPPLY CRASLE |MLET J EARTH CONMECTION
L EMTREE CABLE D¥ ALEMIENTATHIN O FICATION DE LA TERRE

O SPESERABELEINGANS

= BEOO AERTPHYECROND M CEO A
O INGANG YOEDIMGSKABEL

2 ENTRADACABLE DE ALIMENTACION

' ERDLING

i PHHCHPDEAHME IA3ERMMEHHA
= FLACHD DE La TIERRA

O AARDVEREIMDING

= COMDUTTORI DEL BULED
1 BLLE WIRES

= COMDUCTEURS DE LA LAMPE
2 LEMER DER LAMPE
 COEAMHMTEABMEEN

= COMNDUCTORES DE LA BEOMEBLLLA

+

[ | BULBO O LARPE a LAMP
O BULB a BOMBILLE O MAMITA
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INSTALLAZIONE, INSTALLATIPDN, |
INSTALLACION,
' M8 M8 E: : o ;

A

2 X .
; : mit
STAFFAPER (=) : -_3.2|_€
MONT/A;‘:!CEIOA §% i _ D !
" # :
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ISTRUZIONE PER SOSTITU
Instructions for bulb repl
Instructions pour le remplace
Anweisungen zur Ersetzu
Instrucciones para la sustitu
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CERTIFICATO DI GARANZIA LA GARANIOAEDELUBELBD SOSTITUZ
Ci complimentiamo con Lei per | acqorstb EldiOddvsa laard e tlal djgaranzia dée car e achalila d
acquisto dell apparecchio e cessa @oplaifripevintédo fisresleriot altro docotee oban padivdx
decorrenzadellagaranzia. Sigarantiscoipatratzieolrei chetstivrinhde ®seronecessarferdaleus
di costruzione. E esclusa quindi la sesdidglizipraetb daggieteaaimormale c.gnsluangafaa
non viene riconosciuta qualora | appasecohgqualengsimdaomeggiato a caulsaralspmoc ti
manutenzione operata da personalecaban @udervanztod ,delde istruzioniod a 0 n@mr aban fic
alle norme vigenti nel paese di utilizede Lma maesanziaason|preostituzione dedhrgzia
eventuali riconosciute in garanziatsiaramante ffettuaeecgraesa Franco STARIPR OB ELT
autorizzato.Sonoquindiacaricodell utilazpatdarele solespesedi tr

CERTIFICATE OF GUARANTEE -THE GUARANSEEREXBEUDELREPLACE
We congratulate you on the purchaise HE LIS pdityo 2hiyaterddate of purchase of the

guarantee expires after this period.hlhe pueitaeserageigetmernt shall peogeahandeeapio
Replacements and repairs caused layndbadtyrmateiglaramteed. Replacethosretp arnd od
appliance subjecttonormalwear are exclu@sekeflouhbtdtic.Jubharmgtieerantee shallimmediat
void should the appliance be dismanttiledrizredepaoneleé,bgruimacase of neddigageeduai
transport or elsewhere, or in cacecohmyswseh fhelinstructions foriadeg umh diyntemauntde
people, faulty installation not in confforceityRepilacdmeatwefihhe appliange dsaetekude
eventualrepairsrecognizedinguaranteefwihbbge forithdbeatafppE@ancesreturned freer§T/
ortooneoftheauthorizeddistributor. Alberpaspbyttb@sts arenier.

CERTIFICAT DE GARANTIE -LA GARANITOE BECHAUEAIMPEUBSTITUT

Noscompliments pourl achatde nos chaWi$alged dred eed ralaaspald&ritliie e atpcha G4 deolis date d
de | appareil et elle cesse apres lizkepdrdodehmtesaridetréeedocument, opitbgat® ilre dissta
début de la garantie. On garantie bautes tépasrabsdntaitansont nécexdaides anaddisia
delaconstruction. Lasubstitutionoularddypeatbitee d dasupageéesoamal sont par coiredqumeret
etc.). Lagarantien estpasreconnue au@dmené appgaanidalaé&tttétérabimé acausedelanégl
maintientfaitparpersonnelpasautoriségrsqaese s untstrucgoan,s d utilisation n omtcpas é
lorsqu ilaété malinstallé sanstenir comptleadgasrmaanrticeseprnéigaie ab.solument paslasubs
Lesréparationsprisesenconsidération pedda gaabuitiensemtt gdlledes marchandiseS TARI L
PROGETTIlouauprésd undenosdistribudbamenRaes bmesiéqleetmassportsontalachargedi

GARANTIESCHEIN -DIE GARANTIE SCHIABSS DEN LAMPENERSATZ

Wir beglickwinschen Sie zu lhren EHiEKd @SéddraHieizsiteatdarantie betraigg Rdgviomta hei
Kaufdatumdes Gerdtesundendetnach detr,vaargrewemnidherearZenichtbenutzt worg e est.
gesetzlich steuerrechtliche Dokumeimtre dheers GarganiadebBsBegrden alle Ersetrz wgegantuda
welche sich auf Grund von Material- orche alK omstwektd o efrehéésen. Ausgeschadssem usic
Ersetzungen von Teilen beinormalen Verb)y.abDichGairameilaw pc nicwkt anerkannt, falledac
Betdtigung beschéadigt wird oder auf, Gbhend Nwesxmhdpaesigkeaiarch fehlende Auf
Gebrauchsanweisungen oder bei fathehaicihntsdelhageltemdeln Normen entsgihdcden .dil
Geratsersetzung aus. Eventuelle GadaemtielrR Spaddeyrdne wrei Haus STARPROGEMIJt
Wiederverkaufergeliefertwerden, kosteftan spoctkgoesftiehrsilNd daherzurLastendes End\

CERTIFICADO DE GARANTIA-LA GARANICAORXDTOE WAA ILAMPARAT I T

Nos complimentamos con Usted por leaaledmptrar e HdE EeEr®ai.on de la garandipaesi dx
fechadelacompradelaparejoy seacabadesipoeBldrelciboiodorpréocumento que tengdaal
el transcurso de la garantia.Se gaitacibzees todeapdascsamss che seandeéeetas idsl ana
o de construccidon. Queda excluidaiéentohxcaepdaasubrstdtaidas partesusugelt@sr ae jrea |
lampara ...).La garantia no viene eoaenma@muamss ®loapiavé¢meviktafiado a te ueslatideen spou
manutencién hecha por personal noa abserizanoiafdktaasnilnstruccionesdndea Ul tiidac ia
conforme con las normas en vigor emn glapansialenafptenede@m.lningun casorkgosubat
reparaciones eventuales reconocideeslipadgargnataisemémte por ercaneidransnmegradas
Progettioalaoficinadeldistribuidorastariaagod®buti¢irztocharelos gastosde transporte.
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CABO0=>2;5==K< 2 AB@0=5 ?>;L7>20=80. @@20-BBU0=<H=K@51c@CHUB-20=80. >7<
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>1>@C4>20=80.

HELICGRS A

CERTIFICATODI GARANZIA/ CERTIFICATEOF GL
CERTIFICATDE GARANTIE / GARANTIESCHEI
CERTIFICADO DE GARANTIA/ o+ g

N.SERIE - APPLIANCE No. N° D IMMATRICOLATION
SERIENNUMMER N.DE SERIE ! + N.

DATA ACQUISTO -DATE OF PURCHASE DATE D AC
EINKAUFSDATUM - FECHA DE COMPRA " "

RIVENDITORE -DEALER REVENDEUR
WIEDERVERKAEUFER REVENDEDOR -

FATTURA N.-INVOICE NO. FACTURE NO.
RECHNUNGSNUMME-FACTURA N. - - "# o+

PER RENDERE OPERANTE LA GARANZTAO DELTIAICQATORE DD EMVEATOMPILAF
TUTTE LE SUE PARTI.

THE USER MUST FILL IN THE CERTIFICAEERFEOR MTMHEE GUARAN’

POURQUELAGARANTIESOITVALABLE,L UEILISGHETUREAUAPPMRETIDDOIT R
LESPARTIESDUCERTIFICATDE GARANTIE.

DER ENDVERBRAUCHER SOLL DEN GARANTIBSEWIEL ENB E MNVE N B AR B AGRAAN:
WIRD.

PARA QUE LA GARANTIA TENGA VALIDBYE ETOUDELLAADORPRA,MTIENE Q|
CERTIFICADO EN TODAS SUS PARTES.
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Accessorio, Accessory, Accessoire, Zubelt

| 11# +

REGOLATOREDIPOTENZ
STAR7 POWER REGL

VARIATEUR DE PUISSANC
LEISTUNGSREGLER

REGULADORDE POTENCI
# /" ) " STARY

COD.STA

SPECIFICO PER RISCALDATORIELETTRICI STAR PROGE
DESIGNED FOR STAR PROGETTI

SPECIFIQUE POURLES CHAUFFAGES ELECTRIQUES STAR PF

NUR FUR ELEKTRISCHE HEIZSTRAHLER STAR PROGETT

ESPECIFICO PARACALEFACTORES ELECTRICOS STAR PRO

& : ! ! [ - " "1 % ! STAR PROGETI

In caso di necessita contattarneoil02/9.069RQI®1 T @«

If necessary, call our Technical ®érWwiZz/LQ0680RBGICAI

Si nécessaire, contacter notre 939 E£QA/ A0 6 §

Wenden Sie sich bei Bedarf an unser 02ch®63®HReébsl BdamnT
En caso de necesidad, contactenicadstra2090
A;CG05=5>1E>48<>AB8>1@0I09B5AL 2 B5FE=S838G30:BFE9 9
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SEDECENTRALE/PRODUZIONE HEADQUARTER
STARPROGETTITecnologie Ap\piladaas BpiAa 4/D - 20
TRIBIANO (MI) ITALY Tel +39/02/90639261 Foax +3

wWww.starprogetti.com info@starprogetti.
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